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ПРИГЛАШЕНИЕ

Уважаемые господа!

ОАО «Компания Славич» участвует в качестве экспонента в предстоящей 12-ой Международной специализированной   выставке упаковочных материалов и технологий, машин и оборудования для изготовления упаковки для всех отраслей промышленности «РОСУПАК-2007», которая будет проходить в г. Москве, в крупнейшем  выставочном центре в России и странах СНГ «КРОКУС ЭКСПО» в период с 26-29 июня 2007 года.

В условиях открытой конкуренции бизнес требует ежедневного изучения тенденций рынка, постоянных контактов с партнерами, приобщения к опыту накопленному партнерами и конкурентами. И как правило в обычных условиях на это тратиться много времени.

Всего один раз в год на главной упаковочной выставке для руководителей, специалистов предоставляется возможность решить все бизнес-задачи предстоящего года и на перспективу в кратчайшие сроки – всего за четыре дня!

Нам особенно приятно пригласить Вас и Ваших коллег посетить экспозицию Компании Славич, где ведущие специалисты познакомят со всем спектром возможностей по изготовлению широкого спектра упаковочных материалов, проконсультируют о возможностях использования продукции нашей компании в Ваших условиях, обсудят варианты сотрудничества.

Вашему вниманию будут представлены:

· ГИБКИЕ МНОГОСЛОЙНЫЕ УПАКОВОЧНЫЕ МАТЕРИАЛЫ, ИЗГОТОВЛЕННЫЕ ПО ТЕХНОЛОГИЯМ ЛАМИНИРОВАНИЯ, КАШИРОВАНИЯ, СОЭКСТРУЗИИ

· ПОТРЕБИТЕЛЬСКАЯ УПАКОВКА ИЗ КАРТОНА ХРОМ-ЭРЗАЦ

· УПАКОВКА ИЗ КАШИРОВАННОГО МИКРОГОФРОКАРТОНА

· УПАКОВКА ИЗ ЛАМИРОВАННОГО КАРТОНА И С ЖИРОСТОЙКИМ ПОКРЫТИЕМ.

На нашем стенде также можно ознакомиться с выпускаемым Компанией Славич ассортиментом ФОТОБУМАГ ДЛЯ СТРУЙНОЙ ПЕЧАТИ ДЛЯ ПРИНТЕРОВ И ПЛОТТЕРОВ, УСЛУГАМИ ПО ВОССТАНОВЛЕНИЮ И ИЗГОТОВЛЕНИЮ ВАЛОВ ДЛЯ ВЫСОКОЙ, ОФСЕТНОЙ И ФЛЕКСОГРАФСКОЙ ПЕЧАТИ, ДОПЕЧАТНЫХ И ПОСТПЕЧАТНЫХ РАБОТ.

Посещение нашего стенда дает возможность Вам и специалистам Вашей организации установить полезные деловые контакты и получить максимальный эффект для развития бизнеса.

Возможна организация встречи на выставке с представителями руководства, время проведения которой может быть согласовано предварительно по телефону  (48535) 6 9537.

Ждем встречи с Вами на нашей выставочной экспозиции!

Наш стенд   в зале №8.

С уважением,

Коллектив

ОАО «Компания Славич». 
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